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Premessa
Dal 19 Ottobre, in seguito dell’ Ordinanza Regionale n. 3930 del 16-10-2020 che prevedeva la sospensione delle
attività in presenza, è stata attivata la DDI in tutte le classi della scuola primaria della nostra istituzione;
successivamente con l’ordinanza del 31/10/2020 n.84 anche per la scuola dell’infanzia si è proceduto
all’attivazione della piattaforma G-suite For Education e all’avvio delle attività sincrone e asincrone per i più piccini
della nostra scuola.
E’ stata svolta, dopo due mesi, un’indagine atta a rilevare il grado di soddisfazione dei genitori sull’utilizzo della
piattaforma G- suite for Education, sull’organizzazione in merito alle attività proposte per La DDI e dei Lead
Il questionario è stato strutturato con l’applicazione Google Moduli, somministrato ai genitori di tutti gli alunni Si

accedeva al questionario tramite un link postato sulla classroom della piattagorma G- suite del rispettivo figlio o
tramite posta elettronica del dominio della scuola
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In particolare gli item hanno riguardato l’organizzazione delle attività, l’orario della DDI E LEAD, la
a chiarezza dei contenuti delle attività, l’autonomia dell’alunno/a, lo strumento informatico utilizzato dagli
alunni e i rapporti tra scuola e famiglia. Le informazioni, raccolte e automaticamente connesse a un foglio di
calcolo, sono state analizzate in questo report di restituzione
Sono pervenuti 248 questionari dei genitori della scuola primaria del plesso Capoluogo, 48 per il plesso Salvo
D’Acquisto e 78 per la scuola dell’infanzia del Capoluogo.
Dall’analisi delle risposte pervenute si rileva che i genitori esprimono una valutazione complessivamente
positiva sulle azioni messe in atto dalla scuola in merito alla DDI
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Attività proposte  DDI
50%Soddisfacenti
28% Eccellenti
17% Buone
3%  Sufficiente
2%   Scarse

SCUOLA PRIMARIA 
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SCUOLA      DELL’INFANZIA 

Organizzazione LEAD 
35 %Eccellente
47% Soddisfacente
12% Buono
5% Sufficiente
1%Scarso

Orario Lead
36% Molto
55% Abbastanza
7%   Poco
2%   Per niente
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Orario funzionale
21% Molto
71 Abbastanza
2% Poco
2% Per niente
4% Da modificare

SALVO D’ACQUISTO

Orario funzionale
20 % Molto 

76%   Abbastanza
2 %    Da modificare
’2 %    Per niente
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SALVO D’ACQUISTO

48 risposte

RISPOSTA APERTA: Suggerimenti orario DDI 
110 concordano con l’orario in vigore;
63 concordano con l’orario mattutino;
15 orario mattutino e pomeridiano
15 esprimono preferenza dalle 9.00 alle 12:30
3    esprimono dalle ore 8:30 alle 13:20

RISPOSTA APERTA: Suggerimenti
30 concordano con l’orario in vigore;
3 richiedono orario più lungo;
4 richiedono orario da alternare, 
2 richiedono orario dalle 9:00 alle 12:30
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SALVO D’ACQUISTO

Difficoltà e utilizzo piattaforma G-suite
50% Poche difficoltà 
44 % Per niente
1%    Molte
5%    Abbastanza

51% Non ha incontrato difficoltà
43% Poche
4%   Abbastanza
3%   Molte
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SALVO D’ACQUISTO

Le difficoltà sono state superate:
52% Autonomamente
30% Dai docenti
12% Da altri genitori
6%   Da altri

55% Autonomamente
37% Dai docenti
5%   Da altri 
3% Da altri genitori
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SCUOLA      DELL’INFANZIA 

Difficoltà attivazione G-suite
46%    Per niente
Il 47%  Molte
Il 3%   Nessuna difficoltà

Il 4%    Abbastanza
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SALVO D’ACQUISTO

Presenza giornaliera attività sincrone
96%

Frequenza del 100%
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SALVO D’ACQUISTO

Lo strumento utilizzato dagli alunni 
59% PC
31 % Tablet
10%  Smartphone

55% PC
22% Tablet
17% Smartphone
9%   Altro
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SCUOLA      DELL’INFANZIA 

Attività sincrone
82%  Sufficiente
9% Da aumentare
4% Numerose
1% Da valutare

Utilizzo piattaforma G-suite
70% 
30% altri canali
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SALVO D’ACQUISTO

I contenuti sono risultati rispondenti alle 
aspettative per il
53% Abbastanza
42% Molto
4%   Poco
1%   Per niente

71 % Molto
25%  Per niente
4%    Poco 
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SALVO D’ACQUISTO

I materiali sono risultati chiari per il
50% molto
46,8%abbastanza
3,2% poco

IL 49% molto
Il 49% abbastanza
2% per niente
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SALVO D’ACQUISTO

Autonomia nel collegamento
73% sì
27% no 

Il 65% Molto
35%    Abbastanza
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SALVO D’ACQUISTO

Canale preferito per ricevere avvisi
53% Docenti
35%dal registro elettronico
18% sito web
1%  altro

Canale preferito dalle famiglie per 
informazioni
50% Docenti
23% Registro elettronico
13    Sito web
3%    Posta elettronica
1%   Altro
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SALVO D’ACQUISTO

Rapporti scuola famiglia
46,8% eccellente
41,1% soddisfacente
8,9% buono
2,8% sufficiente

30,6 %eccellente
44,9% soddisfacente
22,4% buono
1,2% sufficiente
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46%Eccellente
24% Soddisfacente
15% Buono
1% Sufficiente


